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Tisztelt Képviselő Úr! 

Valóban, önkormányzatunk igyekezett gyorsan reagálni a januári nyugdíjak késésére. A XV. 
kerületben ugyanis az átlag fe letti a 65 év felettiek aránya, így kifejezetten fo ntos a számunkra 
az idős emberekre való odafigyelés. Az önkormányzat ebben a helyzetben meghosszabbított 
hivatali nyitvatartással, fejenként 2000 forint, házaspárok esetében 3000 forint étkezési 
utalvánnyal segített azokat, akiknek a nyugdíjak csúszása a hétvégén megélhetési gondot 
okozhatott volna. Összesen 104 egyedülálló és 19 nyugdijas házaspár kapott segítséget, 
összesen 266 ezer forint értékű utalvány osztottunk ki. 

Erre a te lepülési támogatásról szóló 2015-ös képviselő-testületi rendelet adott lehetőséget. 

Ennek értelmében egy családnak egy hónapban legfeljebb 6000 forint utalvány adható - akár 
szóban e lőadott kérelemre, átvételi elismervény e llenében, soron kívül. Vagyis olyan 
támogatáshoz jutottak így a nyugdíjasok, amelyet egyébként is bármelyik kerületi lakos soron 
kívül igénybe vehet ha élethelyzete megkívánja. 

Magam is döbbenten és értetlenkedve olvastam Lehoczki képvise l ő úr nyilatkozatát a 
kormánylapban, aki azt sugallta: lehettek olyanok is az utalványéti érkező között, ak iknek 
nem is csúszott a nyugdíjuk. Az idős emberek zsebében turkáló képviselőtársam 

megnyugtatására közlöm, hogy minden megjelent hitelérdemlően bizonyította, hogy 
nyugdíjas, hogy folyószámlára kapja az ellátást, és nyilatkozott an ól is, hogy mivel nem jutott 
hozzá a nyugdíjához és „máról, holnapra él", így létfenntartása került veszélybe. 

Külön kitérnék an a is, hogy az említett nyilatkozatban Lehoczki képvise lőtársam a 
polgám1esteri jutalomra adott szavazatomat kifogáso lta. Ebből hangzatos cím, majd az egész 
konnánypropagandában futótűzként terj edő szenzáció lett. Aznap estére a kij elentése már 
teljesen lebutítva, a fotómmal illusztrálva jutott el a közösségi médiában a Fidesz évek óta 
hergelt követőihez. Majd alig két nappal az olajozottan lezajlott hadjárat után - vasárnap - a 
megölésemet kilátásba he lyező, gyalázkodó tartalmú e-mailüzenetet kaptam. Nem állítom, 
hogy képviselőtársam uszította rám az ocsmány levél íróját, de arra kérem, gondolja végig: a 
pátija mögött ál ló médiabirodalommal és az évek óta hergelt Fidesz-szavazókkal milyen súlya 
van az Ön által ismételgetett féligazságoknak. 
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